

お詫びと訂正

地盤技術者のFEMシリーズ第①巻に関して、以下の誤りがありますので、ここにお詫びしますとともに、記して訂正いたします。

(1) p.13 表 1.3.1

【誤】 中カラム上段 | 右カラム上段

$$\int_{-1}^1 (a\xi^2 + b\xi + c)d\xi \quad | \quad \int_{-1}^1 (a\xi^3 + b\xi^2 + c\xi + d)d\xi$$

【正】 中カラム上段 | 右カラム上段

$$\int_{-1}^1 (a\xi^3 + b\xi^2 + c\xi + d)d\xi \quad | \quad \int_{-1}^1 (a\xi^5 + b\xi^4 + c\xi^3 + d\xi^2 + e\xi + f)d\xi$$

(2) p.37 式(2.4.18) : 右辺の中段の横線は不要。

$$\text{【正】} \quad [D] \left\{ \frac{\partial \Phi}{\partial \sigma} \right\} = \begin{pmatrix} D_1 - D_2 - (D_1 + D_2) \sin \phi \\ D_2 - D_1 - (D_1 + D_2) \sin \phi \end{pmatrix}$$

(3) p.37 下から7行目 : DF2 = の右辺の最初の-は不要。

$$\text{【正】} \quad DF2 = (D_1 + D_2)^2 \sin^2 \phi - (D_1 - D_2)^2$$

以上

謝辞

ご指摘いただいた皆様(群馬大学 蔡 飛先生, 宇都宮大学 今泉繁良先生)に感謝申し上げます。

2006.4.5 更新

地盤技術者のFEMシリーズ第②巻に関する訂正事項はありません。

以上

お詫びと訂正

地盤技術者のFEMシリーズ第③巻収録のプログラムに関して、以下の誤りがありますので、ここにお詫びしますとともに、記して訂正いたします。

(1) Ga3d.f

: 第③巻 p.105 22行目

【誤】 $TTF(3*I-1)=TTF(3*I-2)+DTF(3*I-1)$

【正】 $TTF(3*I-1)=TTF(3*I-1)+DTF(3*I-1)$

(2) Quake3d20.f

: 第③巻 p.149 39行目, 48行目, 57行目

各行の末尾の「*」は不要なので削除する。

(3) Cambiot3d.f

: 第③巻 p.188 36行目

【誤】 $E(L,ITN)=3.D0*(1.D0+EEEL1)* \dots$

【正】 $E(L,ITN)=3.D0*(1.D0+EVO(NZ,1))* \dots$

以上

謝辞

ご指摘いただいた皆様（東電設計㈱の阿南健一氏、岐阜大学の沢田和秀先生、㈱シーウェイエンジニアリングの山添誠隆氏）に感謝申し上げます。